

# Tájékoztató

## a készpénzben történő hallgatói befizetésekkel kapcsolatban

A Pécsi Tudományegyetem (továbbiakban Egyetem) fontos törekvése, hogy a hallgatói befizetések területén is a készpénzkímélő fizetési módok elsőbbséget élvezzenek, ezért 2024. június 30-ai hatállyal elfogadásra került egy rektori és kancellári együttes utasítás (továbbiakban utasítás), amely a készpénzben történő hallgatói befizetések részletszabályait rögzíti.

### A valutában és forintban történő ingyenes készpénzes hallgatói befizetéseket teljesíthetők köre

Az utasítás értelmében az **alábbi országokból** származó hallgatók készpénzben történő hallgatói befizetéseiket továbbra is ingyenesen külön díj felszámítása nélkül teljesíthetik az Egyetem valutapénztárában vagy forintban történő fizetés esetén egyéb pénztárában.

Afganisztán, Barbados, Burkina Faso, Dél-Afrikai Köztársaság, Dél-Szudán, Egyesült Arab Emírségek, Fülöp-szigetek, Gibraltár, Haiti, Irán, Jamaica, Jemen, Kamerun, Kongó, Kóreai Népi Demokratikus Köztársaság, Mali, Mianmar/Burma, Mozambik, Nigéria, Panama, Szenegál, Szíria, Tanzánia, Trinidad és Tobago, Uganda, Vanuatu, Vietnám

Az Egyetem ingyenes fizetési lehetőséget biztosít származási országtól függetlenül annak a hallgatónak is, aki a készpénzben történő hallgatói befizetéshez egyedi körülményeire tekintettel **dékáni engedéllyel** rendelkezik.

### A valutában és forintban történő díjköteles készpénzes hallgatói befizetések szabályai

Az utasítás értelmében, azon hallgatók, akik a vonatkozó jogszabályok alapján az Egyetem felé fennálló fizetési kötelezettségüknek pénzügyintézetten keresztül banki utalással, illetve az Egyetem bankszámlájára bankfiókban közvetlenül valutában és forintban befizetést tudnak teljesíteni, készpénzben, csak készpénzkezelési díj ellenében teljesíthetik befizetéseiket az Egyetem pénztáraiban.

A valutában történő készpénzes befizetés nettó készpénzkezelési díja a befizetett valuta 1,5%-a. A készpénzkezelési díj megfizetése során a bruttó összeget felfelé a legközelebbi 0 összegre kerekítve kell a hallgatónak befizetni.

A forintban történő készpénzes befizetés nettó készpénzkezelési díja fix díj, amelynek összege 500 Ft/tétel.

A készpénzkezelési díj megfizetése a hallgatói befizetésen felüli díjként a kivetés pénznemében történik, amelyről a pénztáros külön bizonylatot állít ki az Egyetem számviteli rendszeréből.

## Készpénzes hallgatói befizetések OTP Bank fiókban

Tájékoztatjuk a hallgatókat, hogy az Egyetem felé fennálló fizetési kötelezettségüket az OTP Bank fiókjaiban személyesen is teljesíthetik a bankfiók által felszámított készpénzbefizetési díj ellenében.

A készpénzbefizetési díj az OTP Bank hirdetményében kerül rögzítésre.

A felszámított díjat forintban kell megfizetni, amely kizárólag készpénzben teljesíthető a befizetési tranzakcióval egyidejűleg. Valuta befizetés esetén a felszámított díjat az OTP Bank Nyrt. a készpénzbefizetéskor érvényes – az OTP Bank által meghirdetett – valutavételi árfolyamon számolja át.

Készpénzbefizetési díj

Akciós díj	0,5% (minimum 1000 Ft/maximum 30 000 Ft) <sup>1</sup>
Normál díj	0,6% (minimum 1500 Ft/maximum 60 000 Ft)

Kérjük, hogy az OTP Bank fiókban történő készpénzes befizetéseket a következő bankszámlákra szíveskedjen teljesíteni:

Befizetés jogcíme, célja	Kiválasztandó bankszámla	Közlemény rovatba beíratandó információ
Neptunban forintban kiírt tétel	A PTE forintalapú gyűjtőszámlája: 11731001-23135392	NK-„a hallgató Neptun kódja”
Nem Neptunban kiírt forintos tétel	A PTE forintalapú bankszámlája: 11731001-23135378	a hallgató neve, befizetés jogcíme, PST, ha van „hallgató Neptun kódja”
Valuta befizetése esetén	EUR: 11763316-50141889 USD: 11763316-50103012	a hallgató neve, befizetés jogcíme, PST, ha van „hallgató Neptun kódja”

Sónyákné Kátai Judit s.k.

közgazdasági és kontrolling igazgató

<sup>1</sup> Akció keretében meghirdetett díjak kedvezmények. Az akció visszavonásig, legkésőbb a 2024. évi infláció közzétételét követő 2. hónap 1. napjáig érvényes.